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3apayun 3a04HOro Typa onmMmnuagbl

dusmka

1. /IBa Tena 6pocuyid OJHOBPEMEHHO M3 OJHOI TOUKHU: OHO
BEePTUKAJBHO BBEpX, JPyroe moj yriaoM O = 60° K TOpU30HTY.
HauanpHas cKOpocTb KaxI0TO TeJda paBHa v, =25 M/c. Ilpe-
HeGperasi COIPOTHBJICHUEM BO3/1yXa, HAW/UTe PACCTOSTHHE MEXK-
ny Teaamu uepe3 T=1,7 ¢. (10 Gannos)

2. Ilog KaKMM yTJIOM K TOPU3OHTY Ha/0 GPOCHUTH TEJIO MacCOu
M, 4to6bl MaKCUMaJjbHas BBICOTA €ro TOJbEMA PABHSIACDH
JTAJIBHOCTH T10JIeTa, eI Ha TeJIo IeHCTBYeT ¢ IOCTOSIHHON CHION
F ropusoHTaJbHBIN TOMYTHBINA BeTep? YCcKOpeHue cBOOOIHOTO
nagenns pasuo g. (10 6asmoB)

3. Ha crouie nexxut mocka Maccoit M, Ha 0JTHOM KOHIIE KOTOPOU
HaxoauTcst 6pycok Maccoit m. Bpycky coo6maior ckopocTb v,
BIOJIb JIocku. Kakoe BpeMs Bcs cucreMa Oy/leT HaXOJUTLCS B
JIBIDKEHUH, ec/i KO3 PUITMEHT TPEHUsT MEXKTY JTOCKOW u Gpyc-
KOM [4,, a MeXJy J0CKoil u cromom W,? (10 6aJ1I0B)

4. Temneparypa OIHOTO MOJLSL H€AIIbHOTO O/HOATOMHOTO rasa
MeHsieTcs 10 3akoHy 1 = aV Haiinute TemoeMKoCTh Tra3a B
9TOM TIpoIlecce. Y HUBepcaJbHAasg Ta3oBas TMOCTOSIHHAS paBHA R.
(10 6asmoB)

5. B nwimHape 1o/ MOpIIHeM HAXOAUTCS BO3IAYX TIPU TEMITe-
parype t =100 °C, uMeoUUN OTHOCUTEJbHYIO BJAXXHOCTb
d=40%- Bo CKOJIBKO pa3 CJIeAyeT M3MEHUTb OObeM BO3/TyXa,
4TOGBI TIPH €ro OXJaXK/IeHHH Jo Temmeparypbl ¢, =20 ‘C na
CTEHKaX COCY/a Bbillaza poca? HopmanbHoe atmocdepHoe JaB-
neHue p, = 10° Tla, paBJeHue HaCbIL[IEHHOFO BOJITHOTO Tapa
MIPH TeMIEPaType 20 °‘C p, =23 [0° Ma. (10 6amios)

6. B IBYX2/I€KTPOHOIN JIaMIle HATIPSDKEHUE MEXKIY TIJIOCKUMU
3JIEKTpoJiaMu cocTaBJsierT 22 KB. DJIeKTPOHbI yAapsioT 06 aHo.
c obuieit cumoit 1 MxH. Ypapnl meynpyrue. Kakoit cumbl Tok
TeueT uepe3 JIaMHy'> OrTHotenne 3apsijia 3JeKTPOHA K €r0 Macce
pasno 1,76 10" Ka/kr. (10 6ammos)

7. IIy4oK NPOTOHOB BJIETAET B OJHOPO/IHOE MarHUTHOE TI0JIE C
unaykuueii 0,1 To neprenukyasspHo JuHusAM uHAyKuu. [Ipo-
TOHBI [JBIIKYTCS TIO Ayre OKpy’KHOCTH pammycoM 20 cM 1
TIOTA/IAI0T HA 3a3eMJICHHYIO MUIleHb. HalianTe TemoByio Mo-
HOCTD, BBIIEJSIONIYIOCS B MUIIEHM, €CJIM CUJa TOKA B IIyYKe
0,1 MA. OrHoulenne 3apsijla IPOTOHA K €ro Macce pPaBHO
0,96 0° Ka/xr. (10 Ganos)

8. Ha nmyge OA (cM. PHCYHOK) pacIofoKeHO GECKOHETHOEe
MHOKECTBO TOYCYHBIX 3apsiIOB BEJIMYMHOH ¢ TaK, YTO PACCTOS-
HUE MEX/y OY4ePeJHDbIMU /IByMs COCETHUMHU 3aps/laMH y/[BanBa-

OTBETHI,

YKASAHNUIA,

ercsi. Ompenenure 10- R R 2R _ 4R
TEHIIWAT TOJ B TOUKE ()
O (mavano sywa), rae
3apsiia HeT, a JI0 TIePBO-

TO 3apsiia PacCTOSHUE paBHO R. JJieKTpHUecKas MOCTOSHHAS
pasHa g,. (10 GanoB)

9. B o6nactu 1pOCTpaHCTBA, TAE HMMEITCS OJHOBPEMEHHO
O/IHOPO/IHOE MarHuTHOe IIoJie ¢ UHAyKuueid B 0,2 Tn un
OJHOPOJIHOE 3JIEKTPUYECKOe TI0JIe ¢ HANPSLKEeHHOCThIo E, 1BH-
JKeTCsl dJIeKTpUUecKuil 3apsii. VI3BecTHO, 4TO B TOT MOMEHT
BpeMeHM, KOr/la CKOPOCTb 3apsiia paBHa o 500 Mm/c mn
HATPaBJIeHA TEPIEH/IUKY/ISIPHO BEKTOPY MATHUTHOW WHIYKIHHU,
yCKOpeHHe 3apsiia paBHO Hymo. [IpeHeGperast cuiioit TsKecTH,
OIIpe/ieINTe BEJUYNHY HANPSIKEHHOCTH 3JIEKTPUYECKOTO ITOJIS.
(10 GamoB)

10. HenpepbiBHoe usiydyenue Jjasepa MouiHocTbio 600 Br
npogomkanoch 20 Mc. V3mydeHHBIN cBeT TOmMaa Ha KyCOUeK
neaTbHO OTpaskarolieil PoIbIi Maccoi 2 MT, PacIOJOKeHHBIH
MePIEH/INKYJISIPHO HAMIPABJIEHUIO PACIIpocTpaHeHus ceta. Ka-
KYI0 CKOpOCTb TipuoGpen kycouek domabru? (10 6anios)
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MaTtemaTtuka

1. Pemmrte HepaBeHCTBO

Jr+5 <vx =2 +Jx =3 . (20 6annon)

2. IIpoBepbTe CIPaBeJIMBOCTD PABEHCTBA

4

2
arcsing + arccos— = arcctg1— (20 6annoB)

5

3. Pemmte ypasHeHne
Jig(-x) :lg\/?. (10 Gamnos)

4. I'pynma cryzenToB, coctosmias ua 30 4esoBek, MOJyInIa Ha
sK3aMeHe oleHKku 2, 3, 4 1 5. CyMMa IIOJIyYeHHbIX OLIEHOK PaBHA
93, mpuueM o1eHOK 3 6O0Jbllle, YeM ISATEPOK, HO MEHbIIE, YeM
oneHok 4. Kpome Toro, yncJio 4yeTBepok Jiesmoch Ha 10, a uncio
OIIEHOK ) ObL1o 4eTHBIM. OTpe/esnTe, CKOJIBKO KAKUX OIEHOK
nosyunaa rpynma. (25 6anios)

5. B npsmoyrosbaoM Tpeyrosbauke ABC ¢ octpbiM yriom 30°
mpoBe/ieHa Bbicota CD n3 BepmuHbI ipsamoro yriaa C. Haiinnre
pacCTOsTHHE MeXAY IIEHTPaMU OKPY’KHOCTEll, BIINICAHHBIX B
tpeyroibHukn ACD u BCD, eciu MeHbHIINI KaTeT TPeyroJbHH-
ka ABC pasen 1. (25 6anios)

PEIIEHNA

KoHkypc«Maremarmka6—-8»
(cm. <«Keanms Nod 3a 2001 2.)

1. IIpeoGpa3oBaB BbIpakeHUE B MPABOIl YaCTH UCXOHOTO
TOXK/IECTBA K BHIY

a’ +b° +¢” +3ab”® +3ac’ +3a*b + 3a’c +3bc® +3b*c —18abc A,
3amuieM PasHOCTb MeK/Iy IIPaBOi U JIeBOH ero 4acTsIMU:
3(ab2 +ac’ +a*b +a*c +bc* +b%c —Gabc) =0
[TocJiesiHee PaBEeHCTBO PABHOCUIIBHO TOKAECTBY
a(b —0)2 +b(c —a)2 +¢(a —b)2 =0.
ITockosbKyY umcIa @, b, ¢ MONOKUTEIbHbBI, TO 3TO PABEHCTBO

BO3MOJKHO JIMIIb B OJTHOM €MHCTBEHHOM CJydae: ¢ = b = c.
2. [lnsa npousBosbhbix Touek A, B, C, D, E, F, K miockocTi

CIIPaBe/IUBbI BEKTOPHBIE PABEHCTBA
AF = AD + DK +KF, CE = BE-BC.
YuureiBas, uto Ass napaJienorpaMmoB ABCD u CEFK
CITPaBe/INBBI PABEHCTBA
KF =CE, AD = BC,
BBIBOJIMIM
AF = DK +BE .A
Mo ycrosuio DK]||BE, nostomy AF||DK, AF||BE. Bexropb

DK u BE MOTyT ObiTb coHarnpasJeHb! (prc.1) WM IpOTHBO-
MoJI0KHO HanpasJennl (puc.2). B nepsom ciyuae

| AF|=| BE| +| DK| = a +b; B0 Bropom cayuae |AF|=a-b wm
|AF|= b - a B 3aBHCHMOCTH OT TOTO, KaKOH M3 BEKTOPOB BE
nim DK pnvnHee.



